
 
 

Protokoll elevråd Lekebergsskolan f-6 

Datum: 250408  

 

1. Ordförande och sekreterare utses: Anna och Sandra 
 

2. Vilka klasser finns representerade:  

F-a, f-b, f-c, 1a, 1c, 2a, 2b, 3b,3c, 4b, 5a, 5b, 5c, 6a, 6b.  
 

3. Ordförande öppnar mötet. 
 

4. Föregående elevrådsprotokoll läses upp av ordföranden. 
 

5. Uppdrag från föregående elevråd:  
 

1. Vilka regler ska gälla när man vill ta mer mat i matsalen? Ska man 
få gå före i kön eller vänta på sin tur? 
Elever ska vänta på sin tur. Det går bra att fråga om det är okej att 
gå före om man har det lite stressigt. Men får man ett nej så får 
man vänta på sin tur. Lärare kan bestämma om någon får gå före. 

 
2. Hur kan vi hjälpas åt att hålla rent i matsalen? Ska varje elev 

ansvara för sin plats? Ska klassvärdar torka borden? Ska lärare 
godkänna när man får gå ut? 
Eleverna på mellanstadiet ska ansvara för sina egna platser i 
matsalen.  
Eleverna på lågstadiet ansvarar för att det är okej på sin plats men 
klassvärdar torkar borden också. 

 
3. Elevdelaktighet i Trygghetsplanen – 

• Hur arbetar ni med värdegrund i klassen? Oklart enligt 

representanterna. Men de uppger att de jobbat med rocka 

sockorna.  

 

• Använder ni er av prickarna och dess olika teman? Nej.. 

någon fröken glömmer alltid bort att sätta upp. 

 



 

• Vet ni varför ni besvarar Trygghetsenkäten varje hösttermin? 
Ja för att vi ska veta om elever trivs och vad skolan ska arbeta mera 

med.  

• Vad kan svaren sedan användas till? 
Vi kan veta vart vi ska göra saker. Tex skolgården, korridorer eller 

gympasalen.  

• Vet ni vilka rutiner som ska följas vid en kränkning? 
Sandra berättar om draftit och hur rutinen ser ut.  

• Vi gör olika aktiviteter under året för att skapa trivsel och 

trygghet. Har ni något mer förslag på vad vi kan göra 

tillsammans på skolan? 

Göra saker med andra klasser som att gå till skogen eller utflykt. 

Skolsamlingar är roliga.  

Leka tillsammans med andra klasser. 

Kanske att äldre elever kan få komma och leka på den övre skolgården 

vissa raster eller att yngre får gå till den nedre.  
 
 

6.  Övriga frågor: 

 
7. Uppdrag till nästa elevråd 250507 

Skolfotbollsregler förslag (vad tycker klasserna):  
 

• Vi ska vara schyssta. 
• Inga svärord. 
• Man ska veta vilket lag man är i. När man kommer och vill spela 

så får man fråga de som spelar vilket lag man ska vara med i. 
• Alla får vara med om man följer reglerna. 
• Om man svär eller är oschysst så får man gå därifrån. 
• Vi kör med hörna och inkast. 
• När vi delar upp lag kör vi med knacka rygg. 

 
Önskemål: 
Om det är många barn på fotbollsplanen så vill vi att en vuxen ska vara där. 

 

8.  Ordföranden avslutar mötet. 
 

 

Underskrift av ordförande och sekreterare:  



 
 

Ordförande: __________________________________ 

 

Sekreterare: ___________________________________ 

 

 


